

Вырезка из газеты

СМЕНА

23 ИЮН 1974  
ОТ . . . . .

г. Ленинград

Газета № . . . . .

# КУКЛЫ ПРИЕХАЛИ!

**В ПОМЕЩЕНИИ ДВОРЦА КУЛЬТУРЫ ИМЕНИ ДЗЕРЖИНСКОГО НАЧАЛИСЬ ГАСТРОЛИ ЦЕНТРАЛЬНОГО ТЕАТРА КУКОЛ**

— Расстояние между Ленинградом и Москвой сокращается чуть ли не с каждым годом. — сказал народный артист Советского Союза С. В. Образцов. — С тех пор как в 1925 году я впервые приехал сюда с музыкальной студией Художественного театра (наш Театр кукол еще не существовал тогда), я побывал в Ленинграде... нет, не помню, сколько раз. Приезжаю сюда и с гастроллями, и один. У меня давние связи с Ленинградом.

— Скажите, Сергей Владимирович, на кого больше рассчитан ваш театр — на детей или на взрослых? И те и другие стремятся попасть на ваши спектакли...

— Для нашего театра публика подразделяется на три основные группы: 5 — 8 лет (это младшая), 8—15 лет (для них у нас идут «Буратино», «Маугли», «Волшебная лампа Аладдина»), взрослым же адресована вся наша сатира. Ленинградцы в этот раз увидят «Необыкновенный концерт», «Новоселье», «Говорит и показывает Центральный театр кукол» (этот спектакль впервые на ленинградской сцене). Думаю, ленинградцы будут удивлены размерами кукол — до двух метров. Каждую куклу ведут несколько актеров.

Что же касается планов театра, они, как всегда, насыщены. Только недавно мы подготовили новый спектакль — «Сказку о царе Салтане». Никакой специальной текстовой постановки не делалось: весь спектакль — целиком по Пушкину.

В этом году театр покажет еще одну премьеру для детей. Задуман и новый спектакль для взрослых — пародия на мюзикл. Называться он будет «Дон Жуан в XX веке».

К. ОРЛОВА